



Если уложить в помещении пол из массивной доски, удастся сделать интерьера более интересным, а также создать возможность для длительной эксплуатации напольного покрытия. В некоторой степени массивная доска имеет сходства с паркетной. Но все же некоторые специфические черты у нее, естественно, присутствуют.

Главная особенность, которая отличает массивную доску, заключается в том, что она представляет собой сплошной кусок древесины. Если в паркетной доске присутствует три слоя, то данный материал этим не грешит. По причине такой структуры уложить из доски пол оказывается намного дороже. Все же сама по себе массивная доска является покрытием очень ценным, тогда как паркетная имеет лишь дорогостоящий верхний слой.

Но зато можно сказать о положительной особенности, которая вытекает из такой черты массивной доски, как ее целостность. Речь идет о возможности данного материала выдерживать проведение большого количества шлифовок. Соответственно, качественный внешний вид и хорошее эксплуатационное состояние массивной доски будут сохраняться надолго. В итоге даже может получиться, что она позволит сэкономить.

Из массивной доски получается сложить очень прочный пол. Особенно это относится к тем случаям, когда применяется материал из дуба. Также может быть использован тик или венге, которые обладают очень сильно различающейся цветовой гаммой. В некоторых случаях естественный цвет доски получает голубым. При желании можно провести тонировку пола из массивной доски, чтобы получить определенный тон.

Напольное покрытие, уложенное таким материалом, способно прослужить 100 лет. Конечно, это лишь ориентировочный срок. Точная цифра определяется многими факторами, среди которых в том числе уровень нагрузок в помещении, тщательность ухода, качество покрасочных материалов.